



**Kategorija:** Kondomi

## **Kondomi naborani tačkasti masculan**

**Šifra proizvoda:** VT41720

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Dobrodošli na našu stranicu posvećenu unapređenju zadovoljstva i uživanja. Predstavljamo vam \*Kondome naborane tačkaste masculan\*, proizvod dizajniran da podigne vaše intimne trenutke na novi nivo.

\*Kondomi naborani tačkaste masculan\* su stvoreni za one koji žele više od osnovnog. Njihova jedinstvena tekstura, kombinacija nabora i tačkica, pruža intenzivniju stimulaciju za oba partnera. Ovi kondomi su dizajnirani da pojačaju osetljivost i doprinesu vrhunskom zadovoljstvu. Izrađeni od visokokvalitetnog lateksa, pružaju maksimalnu sigurnost i zaštitu, dok tankoća materijala omogućava prirodan i prijatan osećaj.

Zašto odabrati baš \*Kondome naborane tačkaste masculan\*? Pre svega, naši kondomi su dermatološki testirani, što znači da su sigurni za korišćenje i za osetljivu kožu. Dodatno, kondomi su premazani lubrikantom za još veću udobnost i uživanje tokom odnosa. Njihova specijalno dizajnirana površina sa naborima i tačkicama je ono što ih izdvaja, pružajući dodatnu stimulaciju i neuporedivo iskustvo.

Praktičnost i diskretan izgled kutijice omogućavaju lako i neprimetno nošenje sa sobom gde god da idete. Sa našim proizvodom sigurno ćete biti spremni za svaku priliku.

Pored vrhunskog proizvoda, naša online prodavnica nudi i dodatne pogodnosti kao što su **diskretna dostava** na vašu lokaciju. Svi paketi su upakovani neutralno, bez naznaka o sadržaju, kako biste mogli bezbrižno uživati u svojoj privatnosti.

Ne propustite priliku da unapredite svoj intimni život. Naručite sada **Kondome naborane tačkaste masculan** i otkrijte novo zadovoljstvo. Vaše zadovoljstvo je naš prioritet.

## Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica  
<https://nevena.rs/>

Uživajte u svakom trenutku i otkrijte čari dodatne stimulacije.

## Deklaracija

Model:	Kondomi naborani tačkasti masculan VT41720
Naziv i vrsta robe:	Kondomi
Barkod:	VT41720
Uvoznik:	New Vision doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)